

我市首季进口汽车量创新高

本报讯 (记者 侯俊豫 通讯员 赵永胜)4月8日,记者从漯河出入境检验检疫局获悉,今年一季度,我市进口汽车250辆,货值1671.9万美元,同比增长49.7%和38.2%,批次、货值均创历史新高。

漯河出入境检验检疫局提供的统计数据显示,我市进口的250辆机动车中,以越野车为主,数量为107辆。有关人士分析,我市一季度进口汽车量创历史新高主要有三个方面的原因:一是在汽车销售市场激烈的竞争下,各家进口机动车目前推出的优惠价格让人心动;二是我市经济发展稳中向好,市民“钱袋子”日趋鼓起,购买力大幅提升;三是消费者普遍认为进口机动车质量过硬。虽说进口汽车档次相对较高、质量

较好,但漯河出入境检验检疫局工矿科负责人称,进口汽车质量并不是百分之百可靠,国家质检总局仅3月份就发布了两份进口汽车的质量警示通报。消费者购车时要“睁大眼睛”。

需要提醒消费者的是,我市消费者购买进口汽车上牌前须凭《进口机动车车辆性能检验结果单》、《货物进口证明书》等到漯河出入境检验检疫局办理车辆登记手续,否则车管部门将不予办理牌照。消费者在驾驶进口车过程中如发现质量问题,也应积极向漯河出入境检验检疫局投诉,以维护自己的合法权益。

据了解,漯河出入境检验检疫局属河南出入境检验检疫局设立的支局。根据划定的主管范围,该局主要负责漯河、周口两地的出入境检验检疫工作。

电影《孝子楼》走进河南高校

本报讯 (记者 孙智) 4月8日,以周口市农民、“中原十大孝子”刘迅甫先生的人生经历。剧作家张芳受刘迅甫孝心的感染,通过创作灵感,使影片具有强烈的戏剧性和观赏性,产生了强大的审美吸引力和情感冲击力。

观影结束后,影片编剧、导演和主人公原型与40名学生代表进行了互动,就传承中华民族孝德文化进行了探讨。药学院学生梁佳虎结合自己的家庭孝德经历,当场赋诗一首:“一场凄凉雪,三分凝噎柔。泪出婆娑眼,情归‘孝子楼’。”大学生们激情发言,真情流露,体现出当代大学生对孝文化传承的期盼和担当。

淮阳三项措施推动电商发展

本报讯 今年以来,淮阳县抢抓“互联网+”政策机遇,积极探索和创新电商发展模式,大力引导企业、合作社、返乡农民工通过上网触电、创新专业合作社运营方式、创办电商企业等途径开展电子商务,三项措施打造出淮阳电商新局面。

2016年度县财政安排500万元专项资金用于奖励处于初创期、爆发期、创品牌、上规模电商企业。对当年销售本县企业产品500万元以上、5000万元以上的电商企业,分别一次性奖励20万元、30万元;对获得国家和省级荣誉的电商企业,分别奖励30万元和20万元。此外,对开设网店的群众、提供优质产品的合作社以及个人根据实际运行情况分别给予奖励。

设立50万元专项培训经费,开展电子商务人才培训。落实优秀电商人才引

进政策和待遇,对高级技术人才,政府每月发放生活津贴1200元;对高级管理人才,一次性给予5万元的岗位津贴和住房补贴。

2015年11月底,淮阳县与京东集团签约电子商务京东农村电商合作项目。自签约以来,在工信、商务、人社等部门支持下,项目进展顺利。截至目前,项目日均订单由150单增加到1000多单,营业额由原来日均10万增加到150多万,新增乡镇级合作点25家,加盟推广员200多人,新增京东用户7000多人。

截至目前,全县电商总数达30多家,其中涉农电商9家,工业商贸类企业16家,电子商务平台企业3家,电子商务技术服务企业2家。全县日均网上交易数2000多单,交易额300多万元。

(淮工信)

昨日,沈丘县周营乡哈密瓜种植专业户海震华正在忙着给大棚哈密瓜苗空中吊绳,为瓜藤爬绳生长做准备。去年,海震华种植哈密瓜,曾参加省精品水果展销会,质量受到专家们的肯定。

昨日,沈丘县周营乡哈密瓜种植专业户海震华正在忙着给大棚哈密瓜苗空中吊绳,为瓜藤爬绳生长做准备。去年,海震华种植哈密瓜,曾参加省精品水果展销会,质量受到专家们的肯定。